

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Высокского завода
 № 49 (395) Среда 10 Марта 1937 года Цена 5 коп.

Больше простора талантам и энергии металлургов!

С большевистской ответственностью готовить стачковские вахты имени СЕРГО

891 тонна стали

За 8 марта мартовские цехи нашего завода выработали 891 тонну стали. Таким образом, обязательно — доля наших мартовцев в соревновании металлургов перевыполнена на 41 тонну.

Лучше всех сработали: смена **СТРЕЛЬЦОВА** (новомартовский цех) выработавшая 284 тонны, смена **КОРБКОВА** — 110 тонн и **НЕКЛУДОВА** (старомартовский цех) — 114 тонн.

Мелкосортички смен **ЗАЖИГИНА** выработали проката — 61 тонну при задании 39 тонн.

Листопрокатчики смен **БОРКОВА** при плановом задании на смену 55 тонн выработали 59 тонн проката.

Смена **КОСОДАНОВА** (прокатный цех) выработала 16 тонн проката (план 10 тонн) смена **МАТВЕЕВА** 18 тонн. В целом цех выполнял суточную программу на 116,6 проц.

Смена **БЫСТРОВА** (новотрубный цех) при задании 35, тонны выработала 37 тонн труб.

Вальцоватчики смен **СЕРГЕЕВА** выработали 9304 вала (план 8700 штук на смену).

Завком металлургов в роли созерцателя

В начале 1937 года, а особенно после обращения рабочих стачковцев Дурасова, в цехах завода широко развернулось индивидуальное и групповое социалистическое соревнование цехов, сталеваров прокатчиков. Заключены планы и перспективные старые социалистические договоры.

На основе социалистического соревнования отдельные цехи (трубный, железобетонный и другие) стали работать несравненно лучше. Первого, пятого и восьмого марта завод по выпуску стали перенял свой свое обязательство. Сталиarii тов. Садык, Веретенов, Шиншиев, Суворнин и другие показывают прекрасные образцы стачковской работы.

На стачковской вахте имени серго орджоникидзе сталевары **Милюшин, Дорофеев, смена Сергеева** — вальцоватчики, смена **Заминина**, дают образцы высо-

ко производительности. Стачковцы, ИТР завода следят, кто и как выполняет свои задания, хотят узнать кто идет вперед по сему стали, кто больше дает проката, труб, у кого можно поучиться стаковской работе, но не такие порядки в цехах да и во всем заводе.

В период заключения социалдоговоров руководители цехов изготовили много досок показателей, доске тут повсюду оформлены. В старо-мартовском и андроповском цехах доска показателей сделана гораздо художественнее, чем elsewhere, во всем только отним и ограничить. Показатели работы цехов увеличивают с большим опозданием. Сравнивается, что же работники из стачковцев и отсюда организации труда пошли, из привады добросовестно о соревновании, если они «допускают такую медлительность в выполнении показателей».

Намного выше норм

Делегат VIII Всесоюзного и XVII Всероссийского съездов Советов полпредов стачковцев выработавшего цеха **Фоминев**, 2 марта, встав на вахту имени **Серго Орджоникидзе**, изложил программу на 198, 2 марта, 7 марта при норме в 500 вал он отпустил 845 штук, что составляет 169, 3 проц. Знающий стачковцев цеха **Суворнин** в этот день дал 719 вал или 143, 8 проц. нормы. Вальцовщик стачковцев **Бедин**, давший слово ознаменоваться стачковские валты всесоюзным вальцовщиком по выполнению программы, изложил день давший высочайше показав, 2 марта он при норме в 2900 отпустил 4223 штук вал, что составляет 145, 6 проц. 4 марта выполнил норму на 137, 7 проц. и 7 марта на 145, 6 проц.

С честью держали вахты стачковцы **Милюшев, Медведев, Корчагин** и **Завком** работавшие на заводско вал. Все они дали по 154, 3 проц. выполнения норм. **М. Руднев**

Пока еще не стали организаторами социалдоговоров своего соревнования привады — **Наумов, Ладцев, Шугов**. Боль в их цехах на прекрасном оборудованных вытравки сначала мы сами не фиксировали ни одного производственного показателя, ни одного рекорда. Они не прерывали как выполняются социалдоговора.

Стачовар **Седов** попутный сталевар **Чернышев**, сталевар **Крылов**, прокатчик **Быстров**, сталевар **Кринов** в ольшовой обиде из этих беззаботных профессоров, которые не организовывают агитацию, покажут работ стачковцев. Завкомский комитет металлургов пребывает в роли созерцателя этих беспорядков. Завкомцы только констатируют, как тянется соревнование отдельными хозяйственными и профессиональными руководителями.

Мих. Белов

В ИСПАНИИ

На пленуме испанской компартии

На вечернем заседании пленума ЦК испанской компартии, проходившем 7 марта, возобновлены прения по докладу генерального секретаря компартии **Хосе Диаса**.

Выступивший в прениях министр просвещения **Хосе Эрнандес** расквасил, как он усматривает, несмотря на шловоуловительную обманку, республиканское правительство для того, чтобы поднять культурный уровень испанских народных масс, демократически привлечь достижения испанской и международной культуры. Намечая задачи народного фронта в области культуры Эрнандес указал на пример Советского Союза, где культурная является всеобщим достоянием.

Зальвестор, редактор центрального органа партии «Мундо обреро», теория в сущности фронтальной газеты, выходящей в каких нибудь двух километрах от линии огня, расквасил в работе редакции и о том, какое значение эта газета имеет для инстинктов и населения испанской столицы. По своему ежедневному тиражу — до 60.000 экземпляров — «Мундо обреро» прочно заняла первое место среди мадридских газет.

(ТАСС).

Пиратские действия испанских мятежников

Военные суда мятежников после одностороннего боя с правительственными судами захватили бегство, вышло — испанское торговое судно «Гальбачо», направившееся из Байонны (порт в французском заливе близ Брестя — испанская граница) в Бильбао. На борту парохода было больше число пассажиров. Во время боя 2 женщины и

(ТАСС).

Фашистская интервенция в Испании

«Кампанье» сообщает, что на Рима (столица Италии) в ряд правительственных городов отправление приказа, предписывающего сосредоточить в Неаполе в кратчайший срок 25 000 солдат 871 вальцы предначинать для отправки в Испанию.

Из итальянского порта

(ТАСС).

В знак солидарности

В постановлении ЦК КПК (б) о международном коммунистическом женском дне 8 марта, говорится: «Выразением нашей солидарности советские женщины являются их активное участие в организации помощи трудящимся германской республиканской Испании. Миллионы женщин понимают, что освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело испанцев, а дело всего передового и прогрессивного человечества».

В Гибралторском проливе судно мятежников захватило 2 норвежских парохода и отвести их в Сеуту. Фашисты выгрузили фрукты, вывезенные на порты испанского правительства, а также часть угля. В Сеуту находилось несколько других иностранных судов. Грузы этих судов конфискованы.

(ТАСС).

Лучшим выражением активности женщин на вал

Лучшим выражением активности женщин на вал взгляд является материальная поддержка, оказываемая женщинами Советского Союза женщинам и детям республиканской Испании. Мы, работница вышестоящего цеха, вносим в фонд помощи женщинам и детям республиканской Испании причитающиеся нам суммы за переработанные 2 часа в международный женский коммунистический день 8 марта.

М. Савицкая, Шибаня, Ренкина, Андреева, Руднева, Куркина.



Сквоты для вальцовщиков организованного коммунистического женского дня. ЦК СССР, жюри ВП в связи с юбилеем Первого марта.

КАЖДЫЙ КОМУНИСТ ДОЛЖЕН БЫТЬ АГИТАТОРОМ

Усилить руководство политической агитацией
Агитаторам нужна помощь

Газета "Правда" от 27 декабря 1956 года в передовику ставит перед нами задачу: когда в нашей стране действует самая демократическая Конституция, на новую высоту должна подняться большевицкая агитация... Между тем, вряд ли многие партийные организации могут похвалиться, что у них агитация поставлена вполне удовлетворительно. Этот участок является, пожалуй, самым отстающим в партийной работе.

К числу парторганизаций, где еще низок уровень политической агитации, следует отнести парторганизации старомарковского, застопорковского и вышгородского цехов, позарской отрасли и ряд других.

Дублируются в сегодняшнем номере материалы агитаторов, красноречиво свидетельствуют о явной недооценке в постановке политической агитации среди рабочих. Разве это не вопиющий факт, когда большинство работников заводоуправления станицы не оканчивают научным Сталинской Конституции. Не лучше и в других цехах. Что касается позарской отрасли, то там агитаторы забывают. Им на работе, где заводоуправление станицы не оканчивают научным Сталинской Конституции. Не лучше и в других цехах. Что касается позарской отрасли, то там агитаторы забывают. Им на работе, где заводоуправление станицы не оканчивают научным Сталинской Конституции.

Прежде, следует отметить, что, как правило, агитаторы учета своей работы не ведут.

Политагитация нередко сводится к уложку журналов. Агитатор своей ревью сводит к рели. члена газеты. Плохо обстоит дело и с подбором кадров, проверкой их работы и воспитанием. Мало, наконец, за агитаторов вытиски по большому. Но в настоящее время политическая агитация до уровня требований ЦК ВКП(б).

И ОБЫЧНИКОВ.

Казалось бы, что после отмены переименований, обранных партийных организаций серьезно возьмется за руководство работой агитаторов, окажет им всестороннюю помощь. Однако, ничего подобного нет. И партию, мы парторганизации станицы, обранных тов. Жданов о нами не беседует, индивидуальными советами о том как лучше поставить агитрабату в цехе не давал. Партийные руководители на политбюро не заходят, а партиябюлет часто закрывает.

После такого руководства агитаторам вполне понятно, что политическая работа в отгорской охране поставлена из рук вон плохо.

За два месяца я среди рабочих превет три беседы на агитаторам вполне понятно, что политическая работа в отгорской охране поставлена из рук вон плохо.

За два месяца я среди рабочих превет три беседы на агитаторам вполне понятно, что политическая работа в отгорской охране поставлена из рук вон плохо.

Агитатор ОРОДОВ.

ДЕНЬ НАШЕГО ЗАВОДА

Сдача норм на значек ГТО

Советом спортивного общества "Металлурги" станицы, после проведения в 10 часов утра и в два часа дня организовались сдачи норм на значек ГТО.

Нормы принимают дежурные инструктора физкультуры и физкультурный актив.

КОРЖЕВИН.

Подарок стахановцу Седову

Знатный стахановец мартовского цеха—стахановец тов. Седов, после проведения завода № 7а, система тачки и значительно переключил план по сему стал. Им установлен рекорд 10,13 тонны с квадратного метра пода печи.

Руководство цеха за стахановскую работу преподнесло тов. Седову подарок—марминовый час.

Премирование стахановки

На заводе работает 2700 женщин, после проведения завода № 7а, система тачки и значительно переключил план по сему стал. Им установлен рекорд 10,13 тонны с квадратного метра пода печи.

В числе премированных—стахановка Крайнова, Захарова Доможирова общественница Селезнева, Нестеренко и другие.

Агитатор должен работать систематически

Политическая агитация в старомарковском цехе за последние время ослабла. Странно заметить тот факт, что мы стремимся работать по стахановским, организуем стахановские вахты, говорим много о закреплении стахановских рекордов, чтобы перейти в стахановские команды, и в то же время забываем вести политическую агитацию среди рабочих, а если и ведем ее, то рывками, и системы, и последовательности у нас нет.

Отрандако—мастер газогенераторной станицы, работор среди женщин не ведет, а их только 60 человек. Тоже можно сказать и о других агитаторах. Особенно плохо налажена политическая агитация в ночных сменах. Рабочие лишены сведений о происходящих событиях в Советском Союзе и за границей.

Пора наконец, добиться того, чтобы политическая агитация проходила на рывках, а систематически.

Стаханов ШИШКОВ

Итальянцы

КАК ЗАВОЕВЫВАЛАСЬ СТАЛИНСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ

Когда я думаю о завоеваниях, достигнутых в Сталинской Конституции, в моей памяти возникает 1918 год. Молодая советская республика в опасности. Враги как стая хищных зверей, валели на нашу родину. Защищать ее, вольно, потопить в море первую страну, дери нушуру. Поднять знамя великой революции, уничтожить социализм... Эти злодеяния были нанесены на знамена белогвардейских полчищ. Но пролетариат мужественно защищал великие октябрьские завоевания. На его победном знамени было написано: "Власть советам, фабрикам, заводам—рабочим, землю—крестьянам". Никакой враг не в состоянии был

отнять у освобожденного от рабочих цепей российского пролетариата его великие октябрьские завоевания.

На фронте—парские генералы, интервенты, в тылу—оппортунистическая элита, пытались нанести стране советам чудовищный удар.

3 марта (19 февраля по старому стилю) в Выксе подняла голову контрреволюционная группа зверов. В нее входили: Серг. Нечетов Н. И., офицеры—Гундобин, Коротинов и мещанины Иванов, Кузнецов и Бороздечев.

Помог как сейчас. Совет рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов в этот день заседал в доме Гельца (в парке)

Было не больше 10 часов утра. Дени был изумурен. Моросил мелкий дождь, по улице бежали ручьи. На дворе, несмотря на облачный день, чувствовалось приближение весны.

Члены совета, в том числе и я, горло обуздали вопрос о снабжении завода топливом. И поминутно было отлепывать. Вдруг затрещал телефон. К телефону подошел депутат совета Самарин Я. Потому как отрывисто с волевым интонацией закричал в телефонную трубку, что ему сообщили о нем то очень важным. Наши предположения оправдались. Большевик Гудобин А. сообщил по телефону, что вчера полчища контрреволюции оправдались. Подняв matter зверов, предьявила совету свое категорическое требование—разоружить отряд Красной Армии.

Совет на это пойти не мог. Наша задача заклю-

чалась не в том, чтобы вести поговорку с эсерами и мещанинами, а в том, чтобы укрепить в городе советскую власть и окончательно повалить контрреволюционные митинги, которые возникли вследствие боя на эту тревожную не дал никакого ответа. Было решено—поднять восстание.

Между тем эсеры и мещанины направлялись в штаб Красной гвардии, который помещался в теперешнем доме советов. Около штаба они построились большими рядами. Немедленно над ним была учинена расправа. Его из штаба на этот тревожный Тугине было произведено покушение на тов. Гундобина.

Но возвращая в штаб эсеры и мещанинами не удалось. Красногвардейцы мужественно отразили их атаку. Проявив себя в этой злодейской авантюре, Гундобин И. И. Мудряков К. М. и М. Рубнов, А. Мудряков (Со-

Всемирный праздник

Международный коммунистический женский день на нашем заводе прошел как всемирный праздник рабочих ИТР и служащих.

Одним из восьмого марта во всех цехах состоялось собрание женщин, на которых присутствовали рабочие завода; в некоторых цехах проведены специальные вечера работниц.

В мелиосортном, листопротравном, мартовском и вышгородском цехах и заводоуправлении выпущены специальные номера стенгазет, посвященные женскому празднику. Переас оформлена газета в заводоуправлении; член редколлегии "Металлурги" тов. Королев—редактор стенгазеты "Массовый" тов. Смирновым заслушивают всеобщей похвалы.

Подготовка и праздничные мероприятия под руководством комсомола и комсомолек, которые больше помогают материально и материально женщинам и детям героической Испании. Работницы новостройного цеха, заводоуправления и другие женщины отработали восьмого марта два часа в фонд помощи испанским революционером борющимся против реакционных фашистских сил за демократическую республику.

Женщины—работницы заводу: Крайнова, Кулиева, Захарова, Э. Захарова, Зайцева, Тагунова, Коршунова и другие 8 марта работали на стахановских вахтах и значительно перевыполнили свои производственные задания.

8 марта вечером во Дворце культуры, в Доловом клубе состоялась собрания посвященные международному женскому празднику.

На следующий день в штаб были стянуты красногвардейские части. На заводе к ним на помощь пришли вооруженные рабочие Красногвардейские части, опираясь на поддержку рабочих, ликвидировали митинг в вечеру цехе же дня. Защищая митинга были расстреляны.

О подавлении этого митинга советская власть прочно и окончательно укрепилась в Выксе.

Нет возможности подробно рассказать в короткой газетной статье о той героической борьбе, которая была проведена рабочими в завоевании свит победы. Это я скажу, что рабские индустрии, что они борются. Их победы опережали. Их великие завоевания нашей советской стране в эпоху Сталинской Конституции.

Место публикации: ИТЭ И. И. Отв. редактор—М. БРДОВ. Ул. Област № 331 4-й ИР